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Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag d. 24.11 2022 kl. 18.00 – 20.00 
Mødet afholdes på konferencelokalet ved kontoret.  
 
Deltagere: Elias (Elevråd), Jens Peter Fisker, Annette Haulrig, Christian Bruun-Andersen, Henrik Jørgensen 
Lennart Heerwagen, Tine Laursen, Henrik Rasmussen. 
Afbud: Martin Svenstrup, Maiken Andreasen 
 

Punkt 1 Siden sidst.  
Orientering fra formanden. 
 

- Forældrehenvendelse omkring opsyn i frikvartererne. Det har været 
svært at få hjælp af voksne. Det opleves som at legepatruljen nogle 
gange agerer gårdvagt. Skolen redegør for gårdvagtsplanlægningen. 
Der er 4 gårdvagter i lille gård, 2 på gangene, og 2 i store gård. 

- Vi skal invitere Børne og skoleudvalget til et møde i skolebestyrelsen. 
- Skolerådsmøde. Ny Børne- og unge politik (høring januar 2023).    

 

Punkt 2 Elevrådet. Elevrådsformanden gennemgik de forslag, der arbejdes med i 
elevrådet. 
 

- Der har været fremsat forslag omkring fælles pantstation – denne del 
skulle være til støtte for elevrådsaktiviteter. Der var dog ikke 
opbakning til forslaget i elevrådet. 

- Hurtigere reparationer på vores bygninger – ledelsen har opgaven 
- Ret til at bruge apps fra Google på iPads og Chromebooks. Eleverne 

klager over, at der ikke er adgang til Maps, Youtube etc. – det er ikke 
muligt pt. pga. GDPR-regler. 

- Fokus på øget respekt – eleverne vil gerne arbejde videre med dette. 
Dette rejses også i personalegruppen på sigt. 

- Oprydningskonkurrence – præmie. Præmie – ledelsen sponserer gerne 
præmie. 

- Affaldssortering – der mangler affaldsopsamling. Elevrådet har kortlagt 
mulige opsamlingspunkter 

- Åbning af Mosehullerne – lige i øjeblikket er vi bremset af 
sikkerhedsmæssige forhold. Vi rykker yderligere for udbedring. 
(ledelse) 

- Arrangementer på tværs af årgange. Eksempelvis at have en Moseby-
temauge 

- Tydeligere skiltning på biblioteket. (Signe og Teresa indkaldes) 
- Lektiehjælp og stillezonen. Ledelsen bliver inviteret til elevrådsmøde. 

Der er forslag om at ændre bibliotekets åbningstider.  
- Ønske om reparation af multibane. (aftalen er at den skal repareres – 

ledelsen undersøger) 
- Madudsalg – dette emne drøftes løbende i elevrådet. 
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- Bedre vandposter og flere vandposter. – kan ikke håndteres pga. 
hygiejne. 

- Det nye hegn er ikke så kønt – tages til efterretning. 
 

Christian afholder møde med elevrådsformanden inden næste SKB-møde 
 

Punkt 3 Årshjul.  

Tilrettet kalender med foreløbige overskrifter. Bestyrelsen drøfter indhold og 
videre proces, som opfølgning på fordeling af ansvarsområder på sidste møde. 

Derudover er der datoændringer i kalenderen med nye forslag. 

Referat: 

Bilaget udfyldes med overskrifter. 

Kopi herunder: 

Forslag til datoer – samt foreløbigt indhold 
November: torsdag d. 24.11.2022 

- Suppleringsvalg 

- Digitale devices 

Januar: mandag d. 9.1.2023 – rykkes til d. 16.1 2023 (pga høring til børne og 
unge politik) 

- Ny forretningsorden vedtages. 

- Høringssvar Børne- og unge politik. 

- Kommunikationsstrategi 

Februar: tirsdag d. 14.2.2023 
- 2 principper gennemgås 

- Budget 23 

Marts: onsdag d. 22.3.2023 
- Arbejdsfordeling 

April: torsdag d. 27.4.2023 
- 2 principper gennemgås 

Maj: mandag d. 29.5.2023 – rykkes til 22.5.2023 
 
Juni: tirsdag d. 13.6.2023 

- Skema forelægges  

- Grill-hygge 
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Punkt 4 Skolebestyrelsens arbejde med principper.  

Christian gennemgår lovpligtige principper og definerer fejl og mangler i SKB’s 
nuværende principper. Der lægges op til at bestyrelsen ajourfører skolens 
principper på skolebestyrelsens resterende møder i indeværende skoleår.  

PowerPoint bilægges referatet 

Der gennemgås de lovmæssige principper som skolebestyrelsen skal vedtage og 
føre tilsyn med. Der lægges op til at de første principper præsenteres på 
januarmødet. Ledelsen forsøger at lave udkast som beskrevet herunder. 

Der hentes inspiration til opbygning fra andre skoler og derudfra hentes der 
informationer fra eksisterende principper, politikker samt andre relevante 
tilgængelige dokumenter. 

Prioriteringer: 7, 4/5. 4/5 Lennart og Christian  

Ledelse: 3, 6, 8,  

30 min. 

Punkt 5 Fortsat arbejde med skolens principper for digitale devices 

Revideret forslag præsenteres – og der kvalificeres yderligere.  

Derudover aftales videre proces for arbejdet med implementering. 

Referat: 

Princippet udleveres til mødet. SFO-delen afventer yderligere behandling og 
derfor tager vi udgangspunkt i det, der omhandler skoletiden.  

Det er forsøgt at imødekomme de pointer, der blev præsenteret på sidste 
bestyrelsesmøde. Der blev aftalt yderligere justering af indholdet. Forslaget skal 
gendrøftes til næste møde inden det implementeres. 

Punkt 6 Planlægning af kontaktforældremøde d. 12.1.2023 
 
Præsentation af forslag til programmet for kontaktforældrene. 
 
Referat: 
Ledelsen foreslår at lave et samlet arrangement for skolen med et oplæg fra 
Center for Digital Dannelse.  
 
Følgende foreslås som program for dagen: 
18.00 – 19.00: Kontaktforældremøde med let spisning. 

19.00 – 20.30: Center for Digital dannelse holder oplæg for hele skolen 
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20.30 – 21.00: Suppleringsvalg for skolebestyrelsen. 

På selve kontaktforældremødet vil Christian holde et oplæg på ca. 15 – 20 min. 
Derefter vil der blive lavet grupper med henblik på 30 minutters arbejde med at 
finde relevante temaer, der kan drøftes på forældremøder/forældresamlinger. 
Materialet udgives til kontaktforældrene efter mødet. 

Følgende oplæg har skoleleder været i dialog med CDD omkring: 

TikTok, Snapchat, Instagram, CS:GO, Discord og Fortnite. I dag lever børn og unge en 
stor del af deres liv i digitale fællesskaber, og som forælder kan det være krævende at 
følge med. 

Vores forældreaften er et oplæg, som giver forældregruppen en fælles forståelse for 
emner som børnenes digitale fællesskaber, kommunikation, idealer og lovgivning om 
fx billeddeling. 

Derudover klæder vi forældrene på til at håndtere nogle af de digitale faldgruber, 
børnene kan møde - og udstyrer dem med konkrete redskaber til at tage snakken om 
livet online derhjemme. 
 

Det er dog ikke muligt at afholde dette d. 12.1.2023. Den nye dato afklares 
snarest. 

Christian booker lokale, samt udsender første invitation. Der kan max være 200 
forældre. 

 Kort nyt: 
a. Eleverne. 

b. Skolebestyrelsen. 

c. Medarbejderne. 

d. Ledelsen 

Tid: 10 min 

Punkt 8 Kommende aktiviteter for bestyrelsen: 

• Kontaktforældremøde (dato kommer snarest) 
• 15.12.2022 – God Jul med bestyrelsen – se invitation. 

 Evt. 

 
 
D: Dialog  B: Beslutning  O: Orientering 
 

Punkter til kommende møder 

Næste møde – se årshjul 
 

Med venlig hilsen 
                                                                                          
                                                              Formand Henrik Jørgensen      Skoleleder Christian Bruun-Andersen. 


